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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka při výběru tématu své bakalářské práce vyjádřila zájem o toto téma, které je vzhledem k rozšiřujícím se 

terapeutickým možnostem fóliových aparátů a pokroku 3D technologií velice aktuální. Zajímavá je i praktická 

část práce, která zkoumá úroveň edukace dentálních hygienistek v této problematice.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Autorce se podařilo dohledat poměrně značné množství zahraničních a relevantních zdrojů. Při konzultacích 

teoretické části  však bylo vidět, že se autorka v odborných informacích  ztrácí, překlad z anglického jazyka byl 

nepřesný a samotné psaní závěrečné práce probíhalo pod značným časovým tlakem, což se na některých částech 

práce i projevilo.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Autorka od začátku přistupovala ke své bakalářské práci nejistě a s většinou dílčích úkolů potřebovala pomoc a 

nasměrování. Jako školiteli mi chyběl větší zápal pro svou závěrečnou práci, samostatnost a musím vytknout i 

nedodržování termínů. Samostatnost se ale nakonec projevila při zpracování praktické části, která dosáhla 

úrovně, kterou vysokoškolská práce vyžaduje.  
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

  

Autorka formální stránku své práce zvládla dle požadavků3.LF UK. Jazykově a stylisticky však bylo potřeba 

práci značně upravit. To opět přisuzuji špatnému time managementu a časovému tlaku, pod kterým pracovala. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


